

青年真大胆铁道上骑摩托

动静大扰民且不安全

晚报讯(记者 孔浩)3月3日中午,一名男青年竟然骑着越野摩托车,在市中区城区内的十电专用铁道上疾驶,令看到这一“稀罕景”的市民目瞪口呆。

当日中午12点左右,记者途经市中区兴安街立交桥时,听

到远处传来越野摩托车刺耳的轰鸣声。待抬头观望时,被眼前的情景吓了一跳,一名男青年竟然骑着摩托车,在十电专用铁道上从北往南快速行驶。该青年坐在车上,两腿撑着身子,摩托车在枕木之间上下颠簸,而男青年的

身子也随之乱动,一眨眼的功夫,男青年便连人带车消失在铁道的尽头。待几分钟之后,该名男青年骑着摩托车下了铁路,顺着铁道旁边的水泥路,从南向北驶到了君山路口附近的刷车处,再次骑着摩托车上了铁道向

南行驶,一溜烟又跑得无影无踪了。

正在附近遛弯的一位老人被男青年的摩托声所惊扰,看得更是目瞪口呆,对男青年的做法感到不可思议,连声说太不安全了。住在附近的一位妇女说,经

常有小青年骑着越野摩托车,趁着没有火车通过,在这段铁路上锻炼车技。除了摩托车的动静大扰民外,他们的做法存在着极大的安全隐患,希望相关部门能管一管这事,以免出现意外。

学雷锋他们在行动



◀ 3月3日,台儿庄区马兰屯镇刘湖小学“雷锋事迹展览室”内,枣庄市学雷锋志愿者联合会会长傅延华向小学生们讲述雷锋的故事,通过讲雷锋故事、结对帮扶留守儿童活动,以实际行动宣传、传承雷锋精神。
(特约记者 高启民 摄)

▶ 3月4日,枣庄市妇女儿童活动中心幼儿园的孩子们和家长们一起走进枣庄颐乐养老集团,为爷爷奶奶们表演节目,一起制作手工,度过了非常有意义的一天。
(记者 王正 摄)



◀ 3月3日,三八妇女节来临之际,市中区女企业家商会的党丽萍、陈娟、陈东梅、王丽等人,为市中区三合街养老院的老人们送去鸡蛋、米、食用油、面条等物品,为老人们梳头,与老人拉家常,并祝老人们幸福快乐长寿。
(记者 张华 摄)



粗心忘记关车窗 好心店主帮照看

晚报讯(记者 姚付林)近日,滕州市民李女士专门感谢了涵翠苑银钟里商街的石志平先生。原来由于李女士粗心大意,在停完车之后忘记关窗户,石先生发现之后,便在车旁等候,半个小时之后又找到了她的电话联系到了她,对此,李女士万分感激。

据介绍,石志平先生在涵翠苑银钟里商街经营特产生意,因为店面离商街南头的停车区域比较近,石先生在店门口发现一辆白色轿车的两个后车窗没有关,他以为车里面有人,过了几分钟再看的时候发现车窗仍然是开着的,为了防止车主因为忘记关窗户而遭到不法分子的偷窃,石先生便上前查看情况。

“其实当时并没有多想,只是担心车主忘记关车窗而丢失了贵重物品,因为我的店离停车区域比较近,经常会发现有粗心车主忘记关车窗,上次就遇到一位车主后备箱没关,我随手就给关上了。”石先生说道,石先生发现车主忘记关车窗后,本想给关上,但考虑到车主不在不能随意进入车内以及没有车钥匙无法控制电动车窗,他就放弃了关窗的念头,便在轿车不远处等候车主以免不法分子发现车窗开着的轿车实施不法行为。

据李女士介绍,她去商业街找朋友办事,聊天的时间有些长,半个多小时后,她接到了石先生的电话。“等了半个小时,还不见车主回来,我就想起来看看车主是不是留有挪车电话,车前玻璃上没有,但在车座处发现了一张名片,我就试着打过去,询问完之后才知道这位女士正是粗心车主。”石先生说。李女士查看车内确定没有丢失物品,便专门来到店里表示谢意。

车辆挡板被打开 老太差点摔下来

晚报讯(记者 黄天鸽)3月1日,一位年近七旬的老太太坐在一辆电动三轮车车厢内,在市中区东外环某十字路口等待红灯的景象引来很多私家车主的注意。

“当时我的车就停在这辆三轮车的后面等信号灯,这个电动三轮车的车厢本身就不大,还放了六七个大塑料桶和其他一些杂物,老太太只能坐在车斗最外侧的边角上,而且车厢的挡板也放了下来。绿灯一亮,车辆一启动,老太太明显一个踉跄,差点摔了下来。”市民张先生说,他当时看到这一幕,很为这位老太太捏了一把汗。电动车行驶起来后,由于路面不甚平整,老太太不得不一手抓着车厢边,一手护着车上的蓝色大塑料桶,这情景引得路人纷纷侧目。

记者随后咨询交通管理部门的工作人员了解到,电动三轮车如此行驶是违反了《中华人民共和国道路交通安全法》第五十八条规定,“因为电动三轮车引发的交通事故屡见不鲜,很多驾驶人员都缺乏相关的交通安全意识,希望大家驾驶这种车辆时,要遵循法律法规,将安全放在第一位上。”该工作人员提醒市民说。

交29元邮费送金吊坠是骗局

收到快递后应先验货再付钱

晚报讯(记者 王萍)只要你动手,价值998元的金吊坠免费赠送,不但如此,还有百元手机充值卡倾情奉送。如此好事引得部分市民十分心动,近日,家住市中区文化北里的秦先生就轻信了朋友圈里的这则广告信息,谁知却是骗局一场。

近日,秦先生突然收到一条短信:“尊敬的会员,加微公众账号 eehhh6 即可领取998元千足金吊坠一枚,还赠送价值100元电话卡一张,男女通用,大家都在领,先到先得,并称假一赔十,不信别加。”秦先生觉得是朋友圈里看到的,虽然推送的朋友不熟悉,但觉得加微信,无非是动动手的事情,简单易操作,而且也没有什么费用,简直就是天上掉馅饼,于是就进行了操作。操作成功

后,页面显示了对金吊坠的介绍还附有鉴定证书,下方还有随时滚动的已领取名单,秦先生觉得该信息还是很靠谱的,但是要领取上述物品就必须承担到付29元的邮费。此时秦先生已经觉得29元对整个活动来说微不足道,就算是29元买到的这个吊坠是假的,还有价值100元的电话卡,也很划算了。

秦先生果断加入了免费领的行列,同时自动分享了该信息,随后页面出现了29元运费的解释,该运费不同于普通快递,需要“仓储+打包+人力+保价”等,并称已经将运费价格压到最低,此时秦先生已经不再用理智对该信息做客观判断,果断将有关姓名、手机、家庭住址等个人信息填写完毕,随后进行了递交订单、进

人等待发货的状态中。

随后的一周内秦先生都在期待着赠送的物品,2月27日下午秦先生收到了寄来的东西,当时心情十分激动,赶紧付完29元邮费后打开包裹,精致的首饰盒内果然有个金吊坠,外形不大却很沉,但造型比较粗糙,秦先生用手摸了摸,竟然掉颜色了,随后他又拿出电话卡,但不能直接给其电话充值,于是秦先生到某通讯公司查询,该卡不能使用,秦先生上网查询后发现,网上类似这样的骗局很多,虽然该“黄金吊坠”当时显示了鉴定书,但并无防伪标签及编号,该物品有可能是成本极低的合金饰品,且整个活动打着某珠宝公司旗号但并无该公司联系方式,应当是一场骗局。更让人难以防备的是

所需费用29元,让大多数人在上当后也觉得无所谓,就当是买个教训而不了了之,从而使该骗局能继续扩大演绎。

此类活动填写信息的市民确实能收到货品,但均为价格低廉的产品,价格仅为数元。除去邮费,发货商还能赚到约五成利润。所以,不要轻易相信朋友圈中免费赠送高价物品的信息,看到了也不要转发。万一不小心上当了,在收到快递后先别付钱,要求先验货,货不对板就拒收,直接退回。而付了高昂“快递费”的市民,往往因受骗金额少,最终没有采取报警或向工商部门投诉之类的措施。即便是投诉了,因为发货方在异地,往往也很难追究。